MATEMATIK

Hazirhk Kitabi

3'ten 4’'e kitabi sana 3. sinif konularint MEB kazanimlarina ve mifredata gore 4. sinifin
konulariyla bilimsel baglantilar kurarak tekrar ettirecek. Bu tekrarlar seni 4. sinifin en énemli
derslerinden biri olan Matematik dersine hazirlayacak. Béylece temelin saglamlasacak.
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Dogal Sayilar |

Sinif
Tekrar:

3ten de

Yukaridaki sayl 6ranttsunde verilmeyen sayilar hangileridir?
A) 20-5 B) 21-9 C) 22-8

Hale, Metin ve Semih 30'a kadar olan sayilarla ritmik sayma calisi-
yorlar.

+ 1. turda 2den baslayarak ikiser,
+ 2. turda 3'ten baslayarak uger ritmik sayiyorlar.

Siralama; Hale - Metin - Semih - Hale - Metin - Semih seklinde devam
ediyor.

Buna gore 2 turda da 18 sayisini séyleyen kimdir?
A) Hale B) Metin C) Semih

Asagidaki esitliklerde her sekil bir rakami temsil etmektedir.
WA =57
@A =37
W =54

Buna gore @¥, ¥ A ve A® sayilari ile ilgili hangi siralama dogru
olur?

A) vA>A®>0 B)A®>vA>0 C)ow >wa>A0



Dogal Say:ilar 2

\. _
@ 18'den baslayip dokuzar ) 18den baslayip altisar
ritmik sayacagim. “@ ritmik sayma yapacagim.

Eren Esa

Asagidaki sayilardan hangisini hem Eren hem de Esra soéyler?
A) 36 B) 40 C) 48

- 7 36 45 A 63 M

Yukaridaki sayi érantustnde A ve B yerine hangi sayilar yazilma-

c
Lidir? w
c X
A i A
A) 54 72 -
B) 56 70
C) 56 74

3. 0,1, 4 rakamlari birer kez kullanilarak yazilabilecek u¢ basamakli
sayilarile ilgili,

® En kuguk tek sayi 401dir.

¢ En buyuk ¢ift say1 140°tir.

¥ En kuguk ¢ift sayi 104'tur.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

Ae-v Be®-« C)v-e

5 3ten4e



Dogal Sayilarla Toplama Islemi |

Sinif
Tekrar:

3ten de

~
Zihinden toplama islemi yaparken kullanilacak yéntemlerden
birisi de toplanacak sayilarin onluklarini ve birliklerini ayri ay-
ri toplamaktir. Bu yontemde onluklar toplanir, birlikler topla-
nir ve daha sonra onluklar toplamina birlikler toplami eklenir.
Ornek: 86 + 11 = isleminde;
l. Adim: 80 +10 =90
[l Adim: 6 +1=7
lll. Adim: 90 + 7 = 97
L seklindedir. )
Bu yontem uygulanarak 47 + 34 = islemi asagidaki gibi yapiliyor.
l.40+30=70
I.7+14 =21
.70 +21=91
Buna goére hangi adimdan itibaren yanlislik yapilmistir?
A) L. B) Il. C) I,

28 +13 = isleminin sonucunu tahmin ederken;

[. 28 ve 13 en yakin onluga yuvarlanir.
ll. Yuvarlanan onluklar toplanir.
lIl. Toplama islemi yapilir.
V. Gergek toplam ile tahmini toplam karsilastirilir.
Buna gore asagidakilerden hangisi yanlistir?
A) Gercek toplam, tahmini toplamdan buyuktur.
B) Tahmini sonuc 40tir.

C) Tahmini toplam, gercek toplamdan buyuktuar.



Dogal Sayilarla Toplama islemi 2 /

I. Asagida otobus durag, hastane ve eczanenin aralarindaki mesafe

verilmistir.
Hastane

Halil, durakta otobusten inip hastaneye gitmistir. Oradan eczaneye
gidip tekrar otobus duragina gelmistir.

Buna gore,

. Halil, 375 metre yol yurumustur.
ll. Halil, eczaneye gitmeden otobus duragina dénseydi 300 metre

Sinif
Tekrar:

yurdardd.
lIl. Hastane ile otobus duragi arasindaki mesafe, eczane ile otobus -
duragi arasindaki mesafeden daha fazladir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?
A)lvell. B) Il ve llI. C) 1, lhvelll,

2. Asagidaki toplama isleminde her harf ve sembol bir rakami temsil et-
mektedir.

MMM + MM =@ 4
Buna goére xM + M® isleminin sonucu kagtir?
A) 105 B) 15 C)135

(/'7 \\‘, /,/’V\\\\ /,///(_“‘;’:’ten#e



Dogal Sayilarla Gikarma islemi | /

Sinif
Tekrar:
N

3ten de

Zihinden cikarma islemi yaparken kullanilacak yéntemlerden biri de sa-
yilari onluklarina ve birliklerine ayirarak ¢ikarma islemini yapmaktir.

Ornek: 45 -12=islemini,
4 onluk + S birlik
_ 1onluk + 2 birlik

3 onluk + 3 birlik = 33 seklinde zihinden yapabiliriz.

Buna gore,

88
- 36

islemini zihinden yaptigimizda elde edecegimiz onluk ve birlikler
hangi segenekte dogru verilmistir?

A) 4 onluk + 2 birlik B) 5 onluk + 3 birlik C) 5 onluk + 2 birlik

Bir cikarma isleminde ¢ikan 39, fark 12 olduguna goére eksilen kagtir?
A) 27 B) 51 C) 41

Alp yukaridaki sorunun cevabini yanlis bularak A segcenegini isa-
retledigine gore asagidaki islemlerden hangisini yapmis olabilir?
A 39 B) 39 Q) 39

+ 12 - 12 x 12

“Bir ctkarma isleminde sonucu tahmin ederken islem yapilan sayilar
en yakin onluga yuvarlanir sonra islem yapilir.”

Buna gore,
73
— 48

isleminde gercgek sonug ile tahmini sonu¢ arasindaki fark icin asa-
gidakilerden hangisi séylenebilir?

A) Gercek sonuc tahmini sonuctan 5 fazladir.
B) Tahmini sonuc¢ gercek sonuctan buyuktur.

C) Gercek sonuc ile tahmini sonug aynidir.

’ \
)
/



Dogal Sayilarla Cikarma Islemi 2

Sekildeki asansérun tasima kapasitesi 300 kilog-
ramdir.

Asansdre ayni anda binen Aylin Hanim 58 kg, Meh-
met Bey 78 kg ve Oguz Bey 82 kilogramdir.

e

%8

Ta
-

Buna gore bu asansoére binecek 4. kisi en fazla kag kilogram ola-
bilir?

A) 76 B) 79 C) 82

«“
700 - 200 = 500 ==
500 +30=23530 =
Volkan
Volkan'in zihinden yaptigi isleme gére 6gretmeni hangiislemi 6dev
olarak vermistir?
A) 700 - 230 B) 730 - 170 C) 700 -170

Bir cikarmaisleminde ¢ikan 39, fark 12 olduguna

gore eksilen kactir?
A) 27 B) 51 C) 41

Akif yukaridaki sorunun cevabini yanlis bularak A segeneginiisaret-
ledigine gore asagidaki islemlerden hangisini yapmis olabilir?

A) 39 Bl 39 C) 3
1

9
+ 12 - 12 x 12

9 3ten4e



Dogal Say:ilarla Garpma islemi | /

Sinif
Tekrar:

3ten de

Asagida bir kirtasiyede satilan bazi trunlerin fiyatlari verilmistir.

Oranler Fiyatlar
=~ 3TL
, 17L
0 2TL

Ercan, § tane kalem, 3 tane silgi, 3 tane kalemtiras ve 2 tane cet-
vel aldigina gore kag TL para éder?

A) 34 B) 35 C) 36

Bir kilim dokuma atoélyesi hakkinda asagidaki bilgiler verilmistir.

- Atolyede 8 tezgdh vardir.
« Her bir tezgahta 1 gunde 2 kilim dokunmaktadir.
Buna goére bu atolyede 1 haftada kag kilim dokunur?

A) 12 B) 56 C)16

Bir satici, pazara goéturdugu 125 kg elmayl, kilogrami 6 TL'den satarak
750 TL elde ediyor.
Bu satici, elmalarin kilogramini S TL'den satsaydi,

[. 125 TL daha fazla kazanirdi.

[I. 125 TL daha az kazanirdi.
. 130 TL daha az kazanirdi.
ifadelerinden hangisi dogru olur?

A) . B)Il. C) I,



Dogal Sayilarla Carpma Islemi 2

x 123 45
1 'm

2 n

3 y4

4 c d
S t f

Yukaridaki ¢arpma tablosunda harfler bulunduklar! kutulara yazi-
lacak sayilari géstermektedir.

Ornegin; n=2x2=n=4
Buna gore bu tablo ile ilgili agsagidaki yorumlardan hangisi yan-
Listir?

A)m - n -z -d - fsayilari 5 x 3 islemine karsilik gelen ritmik saymay)
olusturur.

B) f sayisi tablodaki en buyuk sayidir.
C)d sayisi, t sayisindan bayuktaur.

Sinif
Tekrar:

v . Bir tavuk ciftliginde yumurtalarin kolilenmesiile il-
"' i‘ i‘ ; gili asagidaki bilgiler veriliyor:

» Uretilen yumurtalar 30'lu, 10'lu ve 6L kolilerde satisa sunulmaktadir.
+ 1gunde marketlere dagitilan yumurta miktari su sekildedir:

= 30'lu kolilerden S adet,

= 10'lu kolilerden 10 adet,

= 6'li kolilerden 10 adet
Buna gore 3 gunluk yumurta miktariile ilgili asagidakilerden han-
gisi dogrudur?
A) 930 adet yumurta marketlere dagitilmistir.
B) Toplam 25 koli kullanilmistir.

C) 30'lu kolilerdeki yumurtalar diger kolilerdeki toplam yumurta sa-
yisindan fazladir.

‘i/ ' ' N (,//V\\\\‘ /,/’//« ‘;’:’ten4’e



Dogal Sayilarla Bslme Islemi |

Sinif
Tekrar:

3ten de

N
N

Ceren tatil kitabindaki soruyu dogru bir sekilde ¢ézdugune gére
* yerine gelecek olan sayiyi kag olarak bulmustur?

A) 16 B) 18 C)20

Bir sepetteki 134 yumurta sekizerli paketlere koyuluyor ve 6 yumur-
ta artiyor.

Buna gore kag paket kullanilmistir?

A) 14 B) 16 C)18
Orun adi Orunan S kg fiyat
Patates 15TL
Sogan 20TL
Patlican 25TL

Yukaridaki tabloda urunlerin S kilograminin fiyatlari verilmistir.

Ahmet bu trunlerden, 3 kg patates, 2 kg sogan ve 1kg patlican alir-
sa saticiya kag TL é6der?

A) 23 B) 22 C) 27



Dogal Sayilarla Bsime Islemi 2 /

3.

Asagidaki bolme islemlerinin sonuglari sembollerle kodlanmistir.

96 + 4 =% 1S+5=A 84 +6=-1 9+3=e

Buna goére sembollerin buyukten kucuge siralamasi nasil olur?

Ak>A>H>® Ble>+>H>A
Qe>k>A>H

96 sayfalik bir kitabi Basak 3 ginde, Baris 4 giinde bitiriyor.

Buna gore 1 gunde Basak, Barig'tan ka¢ sayfa fazla okumustur?
A) 8 B) 12 C)16

Yandaki bolme iglemi ile ilgili,

[. BolUnen 48dir. 4815 " s;-
Il. Bolen 9'dur. - 9 é%
1. BoLUm Sttir. 3 N

V. Kalan 3'tur. -

bilgilerinden hangileri dogrudur?
A)lvell. B) Il ve lll. Q) lvelV.

||

Fulya Hanim, rece-
teye yazdigim ilaci
gunde 3 defa birer
tane iceceksiniz.

ILag kutusunda 30 tablet olduguna gére Fulya Hanim ilaglari kag
gunde bitirir?

A)10 B) 8 Q)7



Kesirler |

Sinif
Tekrar:

N

3ten de

Yavuz ile Selim pizza siparisi vermislerdir. Pizzay 8 esit dilime bol-
muslerdir.

Ikisi de uger dilim pizza yediklerine gore pizzanin kagta kagi kal-
mistir?

1 2 2
ﬂ)g B)g C)g
I Il Il WV}
Yukaridaki sekillerden hangileri birim kesre 6rnektir?
A) lvell. B) 1 ve lll. C) lIlve V.

Koyun ve kecilerden olusan bir surudeki hayvanlarin %u kecidir.

Surude 92 hayvan olduguna goére kegilerin sayisi kagtir?
A) 33 B) 28 C) 23



Kesirler 2

I Tugrul kitapligini duzenlerken kitaplarini roman,

hikaye, masal ve siir olarak sekildeki gibi gruplan- RIRIR

dirmistir. R|s R

Buna gbre, HlM!|H
l. En fazla romanlar yer kaplamistir. HlMI|H
ll. Hikayeler kitapligin %’sini kaplamistir.

lIl. Masallar kitapligin %’sini kaplamistir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) lve ll. B) Il ve lll. C) I, 1lvelll.

2. ? Tenekedeki peynirin yarisi satilmistir. Tugce Hanim ka- - ‘é
N cx
Beuni lan peynirin 5 ini almistir. A&
30 kg Peynirin kilogrami 24 TL olduguna goére Tugge Hanim
kac TL 6deme yapmistir?
Q " A)64 B) 72 Q)75

3. Bir siniftaki 36 6grencinin %u resim, %u satrang kursuna gidiyor.

Bu sinifta resim ve satrang¢ kursuna giden égrencilerin sayilari
hangisinde dogru verilmistir?

Resim Satranc
A) 9 12
B) 9 14
C) 8 12

(’/"75\\, /,/’/V\\\\\ /,,/”//f/_—\;%’tenle



Zaman Olgme | /

Sinif
Tekrar:

3ten de

Haftanin S gunu ¢alisan bir is yeri, bu yil resmt tatiller nedeniyle 18
gun kapali kalmistir.

Bu is yeri bu yil ka¢ gun acik kalmistir?
A) 260 B) 254 C) 242

Yukaridaki saatlerin kagi gosterdigi asagidaki segeneklerin hangi-
sinde dogru olarak verilmistir?

Mavi Kirmizi Yesil
A)03.00 2000 0100

B) 1215 2340 00.00
C)15.00 20.00 00.00

Arkadaslariyla sinemaya gidecek olan Sinem, sinema biletini aliyor
ve saatine bakiyor. Arkadaslarina filmin baslamasina ¢eyrek saat
kaldigini séyluyor.

Buna gore film kacta baslayacaktir?
A) 1315 B)13.45 C)14.00



Zaman Olgme 2

I. Asagida bir bankanin ¢calisma saatleri verilmistir.

X BANKASI
Calisma Saatleri
08.30-12.30
13.30-17.00

Bu banka gunde kag saat hizmet vermektedir?
A) 7 saat 30 dakika B) 8 saat C) 8 saat 30 dakika

: /O | Haftada 3 gun ingilizce kursuna }
@© - -
gidiyorum. 3
Y= o
Fatih cx
)
A
Fatih 3 ayda kag gun kursa gitmistir? (1 ay 4 hafta)
A) 36 B) 12
3.

Her hafta cumartesi ve
pazar gunleri satrang
kursuna gidiyorum.

Efe Erdinc
Erding bir yilda ka¢ gun satrang kursuna gitmistir?
A) 52 B) 86 C)104

(," 7\\ ///_,\\\\ ’/,»"/("»—étenle



Veri Toplama ve Degerlendirme |

Sinif
Tekrar:

3ten de

1,2 ve 3. sorulari grafige gdre cevaplayalim. J

Asagidaki grafik, okul kantininde bir gunde satilan igecek turlerini
gostermektedir.

Grafik: icecek Turleri

40 A
35
30 s
25 + NN
207 R
R TP EE a

10 4 S0 N N W
51O 9 O @

4

Ayran
sut
Meyve suyu

Her sekil S nesneyi gostermektedir.

Bir gunde toplam kag¢ adet icecek satilmistir?
A) 195 B) 200 C) 10

Grafige gore,
[. En cok su satilmistir.
Il. Satilan ayran sayisi, meyve suyundan 10 fazladir.

lll. Satilan sut ve meyve suyu sayisi, su sayisina esittir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz |. B) [ vellll. C) llve lll.

Su ve ayrani 1Tl'ye, sut ve meyve suyunu 2 TL'ye satan kantinci, ka¢
TL elde etmistir?

A) 150 B) 165 C) 160



Veri Toplama ve Degerlendirme 2

[ 1ve 2. sorulari tabloya gére cevaplayalim. ]

Bir poliklinikte bir ginde muayene olan hasta sayisini ve poliklinik bi-
rimlerini gosteren tablo asagida verilmistir.

Poliklinik Birimi Hasta Sayisi
Cocuk Hastaliklar 15
Ortopedi 8
Go6z Hastaliklari 9
KBB Hastaliklar 14
ic Hastaliklars 2
Noroloji 6
I. Bu poliklinikte bir gunde ka¢ hastaya bakilmistir?
A) 75 B) 74 C) 84
2. En az hasta bakilan 3 birimdeki hasta sayisinin toplami, gocuk bi- | E
riminde bakilan hasta sayisindan kag¢ fazladir? ‘%E,

A7 B) 8 C)9 -

3. Yandaki grafikte 2-D sinifindaki  Ogrenci Sayisi

oégrencilerin izledikleri filmler
verilmistir. 2+ (&
12 RS
L .
e B
L @k
G @ Eﬁ Filmler
Buz  Karlar Oyuncak
En cok izlenen film hangisidir ve Devri Ulkesi Hikayesi
bu filmi ka¢ 6grenci izlemistir?  Her sekil 2 6grenciyi gostermektedir.
A) Karlar Olkesi - 6 B) Oyuncak Hikayesi - 8

C) Buz Devri - 12

‘i//ié\\\' /,/’/V\\\\\ /,,/’//(_“‘;’:’tenﬁe



Geometrik Cisimler ve Sekiller |

Sinif
Tekrar:

3ten de

OO oo @2 4
000 000 900 00h.

Yukarida verilen geometrik sekillerle yapilmis trende kullanilan
kare dikdoértgen ve uggen sayilari asagidaki segeneklerden han-
gisinde dogru olarak verilmistir?

Kare Dikdértgen  Ocgen

A) 8 8 8
B) 6 6 6
C) 9 S 6

A

| w

Yukaridaki geometrik sekillerden hangilerinin buttun kenar uzun-
Luklari birbirine esit olabilir?

A) Yalniz |. B)lvell C) lvelll.

Yukaridaki sekillerden hangileri dikdortgenler prizmasina érnek
olarak verilebilir?

A)a,b,e B)c,d Ce.f.g



Geometrik Cisimler ve Sekiller 2

Yukaridaki sekilde hangisi yoktur?
A) Besgen B) Altigen C) Sekizgen

2. Altigen cam sekildeki gibi kiriLiyor.

Buna gore,

Sinif
Tekrar:

l. 2 adet tggen olusmustur.

ll. 2 adet dértgen olusmustur. -
lll. 1 adet besgen olusmustur.

IV. Cam 4 parcaya ayrilmistir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) 1, lllve V. B) Il Il ve IV. C) 1, llvelll,

Fatma’nin annesi sekizgen seklinde bir pasta yapiyor
ve bu pastayi sekildeki gibi kesiyor.

Pasta kesildikten sonra hangi sekil olugsmamistir?

A) Ucgen B) Dortgen C) Besgen

‘1/2 ‘\\\' //’/_7\\\\ /,/’//( —>—;3’ten4’e



Geometride Temel Kavramlar /

2.

Sinif
Tekrar:

w

3ten de

Asagidaki harflerin hangisinde hem yatay hem egik dogru par¢a-
sina érnek vardir?

A) B) C)

ATM

Harflerle ilgili olarak verilen ifadelerden hangisi dogrudur?
A) T harfi dik dogru parcalarindan olusur.

B) M harfinde egik dogru parcasi yoktur.

C) A harfinde 2 tane yatay dogru parcasi vardir.

Yukaridaki noktali zeminde noktalar arasi esit ve 1 birimdir. Ogrenci-
ler yer degistirmek i¢in en kisa yollari kullanacaklardir. Her 6gren-
ci kuslari beslemek icin gegtigi yola kus yemi dodkecektir.

Buna gore asagidaki hangi iki durumda kus yemlerinin olusturdu-
gu dogrular birlikte a¢i olusturabilir?

1. durum 2. durum
A)  Ali, Efe'ye dogru yurayor. Ada, Can’a dogru yuruayor.
B) Ece, Ada'ya dogru yuruayor. Efe, Ali'ye dogru yuruyor.
C) Can, Ali'ye dogru yurayor. Ada, Efe’'ye dogru yuruyor.



Simetri |

Yukarida verilen seklin es parcasinin simetri dogrusuna goére gizi-
mi asagidakilerden hangisidir?

A) B) C)

Sinif
Tekrar:

Yukarida verilen seklin es parcasinin simetri dogrusuna gére gizi-
mi asagidakilerden hangisidir?

A) B) C)

‘1/2_5\\' /,/'/“\‘\\ ////,—" ;?v’ten4’e



Simetri 2

Sinif
Tekrar:

W

3ten de

DN

Yukaridaki seklin dogruya gére simetrsi nasil olur?

"M W ‘W

Asagidaki sozcuklerin hangisine simetri dogrusu cizilebilir?

"ATA "AZA “ASA

. Asagidakilerden hangisinde simetri dogrusu ve yarisi verilen sek-

Llin tamamini kesin olarak belirleyemeyiz?

A) a B) C
J b &% d
Simetri Simetri
L dogrusu =a dogrusu =d
Q) e
f
Simetri
dogrusu =f




Uzunluk Olgme |

G (( —

Kalemin boyu Kalemiisaret Ben kalemi
benim 1 karisim- parmagimla cetvelle 6lctum
dan biraz fazla o6lctum. 20 ve buldugum
geldi.Ben de parmak uzun- sonuca gbére
g6z karar!i bir lugu kadar bir kalemin boyunu
cizgi gizdim. cizgi gizdim. cizdim.

e z
M Ferit Ayca

Yukaridaki kalemin boyunu él¢cen égrencilerin konusmalarina gé-
re Ayca asagidaki ¢izgilerden hangisini ¢izmis olabilir?

A)

Sinif
Tekrar:

B)

C) -

Lokman ve kardesi, Orman Haftasinda 30 cm uzunlugunda bir cam fi-
dani dikiyor.

Fidan, ayda § cm uzadigina gére 3 ay sonra fidanin boyu kag cm
olur?

A) 35 B) 45 C) 55

‘1/2_75\\\' /,/’/V\\\\\ /,/’//(_“—;”S’tenle



Uzunluk Olgme 2

Sinif
Tekrar:

3ten de

() 1kilometre, 1000(bin) metredir.
() Ucakla gidilen yerlerin uzakligi kilometre ile ifade edilir.
() Bvimizin bulundugu sokagin uzunlugu metre ile ifade edilebilir.

Dogru bilgilerin basina “D”,yanlis bilgilerin basina “Y" yazilirsa han-

gisi olusur?

MO B) ® S0
© © ©
© © ©

Serpil Hanim 1 m 40 cm uzunlugundaki masaya, her iki ucundan da 20
cm sarkacak sekilde masa értusu dikecektir.

— 1Tm40cm —

Serpil Hanim'in dikecegi 6rtunun uzunlugu asagidakilerden han-
gisidir?
A)1m 60 cm B)1m 80 cm C)2m

Halim, Mustafa ve Emir'in boylari ile ilgili asagidaki bilgiler veriliyor.
+ Emir, Halim'den 8 cm uzundur.
+ Mustafa, Emir'den 22 cm kisadir.
+ Halim'in boyu 1 m 35 cm'dir.

Buna goére asagidakilerden hangisinde u¢ arkadasin boy sirasina
gore uzundan kisaya dogru siralandigi séylenebilir?

A) Emir, Halim, Mustafa B) Mustafa, Halim, Emir
C) Halim, Emir, Mustafa



Cevre 6l¢me /

. 60 cm Yanda bir urun katalogunun agik ha-
Li verilmistir.

Katalog kapatildiginda kare seklini
aldigina gore kapali halde iken ka-
talogun gevre uzunlugu kag santi-
metredir??

A) 100 B) 120 C) 180

2. Fevzi Bey bahgesinin etrafini telle cevirecektir. Bununla ilgili asagi-
daki bilgiler verilmistir.
|. Bahce kare seklindedir ve 1 kenari 30 m'dir.
[l. Bahcgesinin cevresine 2 sira tel cekilecektir.
lll. Fevzi Bey'in elinde 300 m tel vardir.
Buna gore tel ile gevirme isi bittiginde Fevzi Bey'in elinde kag m tel
kalir?

A) 240 B) 180 C) 60

C
« ©
=¥
<o
(Vo o

3. Berng, evlerinin yakinindaki parkin ¢evresini 3 tur kosmustur.

Berna 480 m kostuguna goére kostugu park asagidakilerin hangisi
olamaz?

A) B) C)
40 m 30m 30m

40 m 40 m SOm

(,’27\\ ///_,\\\\ ’//"/("Né'tenle



Alan 6l¢me

AN (] ]
A\ [ [Jsekillerinin alanLariile ilgili olarak asadidakilerden han-
gisi dogrudur?

A) Alan kaplamak icin en fazla parca £\'de kullanilmistir.
B) Alan kaplamak icin en az parca [ fde kullanitmistir.
C) Alan kaplamak icin ve A\ vel tde esit sayida parg¢a kullanilmistir.

2. O 0B
c N [
“ 8 u
€% = o
A -

Yukaridaki kelimeyi olusturan harflerden hangisinde en az birim
kare kullanilmistir?

A)O B) K C)u

\ 4

Seklin dogruya gore simetrisi cildiginde olusan seklin alani kag bi-
rim kare olur?

A) 44 B) 42 C) 22

3’ten4’e7_0_\\\\\\\ ///,,7»\\\\ ‘/’é’é\:’



Tartma |

Bu kolinin agirliginin 4 kg 500 g oldugunu d0$0n090rum.]

Esin, marketteki gida kolisinin agirligini 4 kg SO0 g ola-

rak tahmin ediyor. Ancak kasiyer koliyi tarttiginda S kg
500 g geliyor.
Buna goére Esin tahmininde ka¢ g yanilmistir?

A) 1 B)1000 C) 1500

]

Upun MAKARNA PIRINC ‘ PEYNIR
i _
- — 1
Kutlesi Yarim kg 1kg Yarim kg 2kg -
]
2

Tabloda markette satilan trunlerin1paketinin kutlesi verilmistir. Mar-
kete alisverise giden Osman Bey tablodaki trunlerin her birinden iki-
ser paket almistir.

Buna goére Osman Bey'in aligsveris cantasinin kutlesi kag kilogramdir?
A) 8 B) 4 C)3

Esra bebegin kutlesi ile 2 kutu deterjanin kutlesi esittir.

Esra bebek 10 kg olduguna gore § kutu deterjan kag kilogramdir?
A)S B) 20 C)25

(/2'6\\' ////,,—\\\\\ /,,///‘/_—\;’:’tenﬁe



Tartma 2

1kg 500g 250g 100g
|i| |‘i| i il
Esit kollu terazide 2 kg 950 g piring bulunmaktadir.

Terazinin kefelerinin dengelenebilmesi icin sag kefeye agirliklar-
dan kacar tane konulmasi gerekir?

b 8 & &

1kg 500g 250g 100g
H) 2 1 1 1
B) 2 1 1 2
C) 1 2 2 2

Sinif
Tekrar:

2. Bir gikolata kutusunun agirligi 1000 gramdir. Bahar bu kutudan § ta-
ne cikolata aliyor.

Bu S gikolatanin toplam agirligi 200 g olduguna gére en basta ¢i-
kolata kutusunda kag cikolata vardi?

A) 24 B) 25 C) 26

- T Tabloda bir markette satilan baz
Oran Adr | Birim Fiyat (kg) urdanlerin fiyatlari verilmistir. Omer
Un 4t Bey; 2 kg 500 g un, S kg seker ve 3 kg
pirin¢c almistir,

Seker 6t

Buna gére Omer Bey kag v 6der?
Piring v A) 59 B) 60 C) 61

3’ten4’e7_4";\\\\\\\ ////,,,\\\\ "/376\:,



Sivi 6l¢;me |

Arif yemek tariflerini incelerken standart lgme araclarinin kullanil-
digi tarifleri uygulamak igin tercih ediyor.

Bunun nedeni asagidakilerden hangisi olamaz?

A) Tariflerde kullanilan; yemek kasigl, bardak, fincan gibi dlculer ay-
ni buyuklukte olmayabilecegi igin.

B) Standart sl¢me birimleriyle élculen malzemeler her zaman ayni
miktarda oldugu igin.

C) Arif; yemek kasigl, bardak, fincan gibi esyalara sahip olmadigi icin.

Sinif
Tekrar:

Berre mutfak masasinin Uzerinde igcinde meyve suyu olan surahiyi
goéruyor. Surahideki meyve suyu ayni boyuttaki 4 su bardagini dol-
duruyor.

Bu surahideki meyve suyundan 2 strahi daha olsaydi Berre kag¢
bardak daha meyve suyu doldurabilirdi?

A) 4 bardak B) 8 bardak C) 12 bardak

(/3'}\\\' /,f"/’ﬁ\\‘\\ /,/’///_—\;’:’tenﬁe



Sivi 6l¢;me 2

Sinif
Tekrar:

3ten de

( A
=5/®
—— E — @ Yandaki kampanyayl yapan mar-
g B= SiiT [ — 1 ketilk gun1S tanelitrelik,10 ta-
= 5 SUT ne yarim Litrelik sut satmistir.

L = 1LITRE 4t YARIM LITRE Zt 50 kr\ )

Buna goére bu market ilk gun sut satisindan ka¢ t kazanmistir?
A) 85 B)75 C) 65

ea% ea% ea% ea% ea%
,') ,‘) ,‘) ,‘) ,‘)

11T gl gl gl gl

Ayse Teyze 5 koyundan gunde ortalama 15 litre sut sagip yarim Litrelik
siselere dolduruyor.

Bir sise sutu 2 TL'ye satan Ayse Teyze bir gunde kag¢ TL kazanir?
A) 60 B) 40 C) 30

Bir surahideki meyve suyunu su bardaklari ile ikram edince 12 bar-
dak, cay bardaklariyla ikram edince 20 bardak meyve suyu oluyor.

Buna gore asagidakilerden hangisi yanlistir?

A) Su bardag, cay bardagindan buyuk oldugu icin daha fazla meyve
suyu alir.

B) Meyve suyu icecek kisi sayisi fazlaysa cay bardagi ile ikram edil-
melidir.

C) Meyve suyu miktari kullanilan bardagin turune gére degisir.



( Cevap anahtari

DOGAL SAYILAR VE

DOGAL SAYILARLA TOPLAMA VE CIKARMA ISLEMLER?

>

2.A 3.C

Dogal Sayilar 1 2
@ 1.C 2.C 3.B

Dogal Sayilar 2 3
@ 1.A 2.A 3. A

Dogal Sayilarla Toplama Islemi 1 4

Dogal Sayilarla Toplama Islemi 2 5

Dogal Sayilarla GCikarma Islemi 1 6
@ 1.C 2.B 3.A

Dogal Sayilarla Cikarma Islemi 2 7
@ 1.C 2.C 3.B
DOGAL SAYILARLA CARPMA VE BOLME 1SLEMLER?

Dogal Sayilarla Carpma Islemi 1 8
@ 1.A 2.A 3.B )

Dogal Sayilarla Carpma islemi 2 9
@ 1A 2.A )

Dogal Sayilarla Bolme islemi 1 10
@ 1.A 2.B 3.B

Dogal Sayllaria Bélme Islemi 2 1u
@1.0 2A 3.C 4.A
KESIRLER, ZAMAN OLCME, VER1 TOPLAMA VE DEGERLENDIRME

Kesirler 1 12
@ 1.B 2.C 3.C )

Kesirler 2 13
@ 1.A 2.B 3.A )

Zaman Ol¢cme 1 14
@ 1.C 2.C 3.B )
@Zaman Olecme 2 15



( Cevap anahtari

>

2.A 83.C

Veri Toplama ve Degerlendirme 1 16
@ 1.C 2.A 3.C

Veri Toplama ve Degerlendirme 2 17
@ 1.B 2.B 3.C
GEOMETR1

Geometrik Cisimler ve Sekiller 1 18
@ 1.C 2.C 3.B

Geometrik Cisimler ve Sekiller 2 19
@ 1.B 2.A 3.B

Geometride Temel Kavramlar 20
@ 1.C 2.A 3.B

Simetril 21
@ 1.B 2.B

Simetri 2 22
@ 1.C 2.A 3.C
OLCME

Uzunluk Ol¢cme 1 23

Uzunluk Ol¢me 2 24
@ 1.B 2.B 3. A

Cevre Olcme 25
@ 1.B 2.C 3.B

Alan Olcme 26
@ 1.C 2.B 3. A

Tartma l a7
@ 1.B 2.A 3.C

Tartma 2 28
@ 1.B 2.B 3.C

Si1vi1 Oleme 1 29
@Slw Oleme 2 30

1
i

1
\
l
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